新氏晚期

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴,多云,最高8℃,最低-1℃

明天:晴,多云,最高14℃,最低3℃

2021年1月 12 日 星期二 农历庚子年十一月廿九 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21513 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平电贺金正恩被推举为 朝鲜劳动党总书记

加强中朝关系战略引领

日,中共中央总书记习近平致电金正恩, 祝贺他在朝鲜劳动党第八次代表大会上 被推举为朝鲜劳动党总书记。

习近平在贺电中说,欣悉朝鲜劳动党 第八次代表大会推举金正恩同志为朝鲜 劳动党总书记,我谨代表中国共产党中央

朝鲜劳动党中央委员会致以热烈祝贺。

维护好、巩固好、发展好中朝关系,是 中国党和政府坚定不移的方针。在世界进 人动荡变革期的形势下,我愿同总书记同 志加强对中朝两党两国关系的战略引领, 不断谱写中朝友好合作新篇章。

习近平在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会 精神专题研讨班开班式上发表重要讲话强调

确保全面建设社会主义现代化国家开好局

进入新发展阶段

明确了我国发展的历史方位

- 新发展阶段是社会主义初级阶段中的一个阶段,是其中 经过几十年积累、站到了新的起点上的一个阶段。新发展阶段是 我们党带领人民迎来从站起来、富起来到强起来历史性跨越的 新阶段。新中国成立不久,我们党就提出建设社会主义现代化国 家的目标,未来30年将是我们完成这个历史宏愿的新发展阶段
- 全面建设社会主义现代化国家、基本实现社会主义现代 化,既是社会主义初级阶段我国发展的要求,也是我国社会主义 从初级阶段向更高阶段迈进的要求

贯彻新发展理念

明确了我国现代化建设的指导原则

- 党的十八大以来,我们党对经济形势进行科学 判断,对经济社会发展提出了许多重大理论和理念,其 中新发展理念是最重要、最主要的
- 全党必须完整、准确、全面贯彻新发展理念。一 是从根本宗旨把握新发展理念。为人民谋幸福、为民族 谋复兴。二是从问题导向把握新发展理念。三是从忧患 意识把握新发展理念。要坚持政治安全、人民安全、国 家利益至上有机统—

构建新发展格局

明确了我国经济现代化的路径选择

■ 构建新发展格局的关键在于经济循环的畅通 无阻。要建立起扩大内需的有效制度,释放内需潜力, 加快培育完整内需体系,使建设超大规模的国内市场 成为一个可持续的历史过程。构建新发展格局,实行 高水平对外开放,必须具备强大的国内经济循环体系 和稳固的基本盘。要塑造我国参与国际合作和竞争新 优势, 重视以国际循环提升国内大循环 效率和水平,推动我国产业转型升级

诗意饶湍然州河

城市美景正变得可触摸可倾听可阅读

州河的爱,100首市民 创作的诗歌近日通过 "诗话苏河·阅读静安" 主题诗歌征集活动亮 相。来到苏州河畔,扫 描二维码,市民就可以 聆听诗歌;触摸栏杆上 的盲文诗歌,视障者也 可以感受诗歌之美。

这些诗歌,有诉说 游子情,有描写河畔巨 变。悠悠碧水边,当配 乐诗歌朗诵响起,浓浓 诗意不仅扮靓苏州河, 也温暖申城。



■ 在苏州河四行仓库段,河边防汛墙介绍历史建筑故事的铭牌上刻着盲文,视障人士通过触摸可感知苏州河畔的文化诗意

>>>详见第7版、第12-13版

寒潮冻坏 4 万只水表, 申城 "十四五"要对管网动手术

申城老旧供水管 每年改造400公里

新年伊始, 申城接连遭受寒潮来袭, 全市累计修复近 4 万只水 表。为提升"抗寒"能力,"十四五"期间,上海计划每年实施400公里 左右的老旧供水管网改造,以提高极端寒潮天气下的安全保障能力。 此外,还将推进供水"从源头到龙头"的全过程专业化管理。

>>>详见第8版

民生 新事

首台整体式装配加装电梯 使用已近5个月——

住6楼的阿婆 能经常下楼了

延长中路 451 弄小区安装了上海首台整体式装配加装电梯。 使用近5个月,市民感受如何?据介绍,这种新型电梯工期短、施工 影响小、价格更实惠,如今全市已陆续出现了好几台。家住6楼腿 脚不方便的朱阿婆,如今坐上轮椅,就能在家人陪伴下出门了。

>>>详见第7版

今日导读

"是时候释放孟晚舟"

加拿大杂志刊文呼吁 加知识层反对政治操作

>>>详见第 15 版

东京奥运又悬了? 没有的事!

>>>详见第 19 版